

图说 | TU SHUO



画面温馨逗趣
俄美女训练狐狸

驯养野生动物计划的一部分。在训练二个月大的红狐狸。这是该动物园 Royev Ruchey 动物园一位动物园员工正在训练。2月8日，俄罗斯克拉斯诺亚尔斯克



法“戴高乐”号航母开始升级大修

2月8日，法国“戴高乐”号核动力航空母舰停靠在法国南部土伦港。“戴高乐”号开始进入为期18个月的升级大修。

■ 据新华社



上海现“悬空泳池”

2月8日，上海浦东一酒店现“悬空泳池”。泳池长30米，宽8米，深度为1.5米，建在24楼，泳池部分伸出大楼主体，形成一个“悬空”的效果。

■ 据中新社

国土部：
1999年后城镇居民使用宅基地不予确权登记

国土资源部地籍司(不动产登记局)负责人昨天透露，国土资源部近日下发《关于进一步加快宅基地和集体建设用地确权登记发证有关问题的通知》，就非本农民集体成员(含城镇居民和华侨)依法取得的宅基地如何进行确权登记等做出明确规定。强调，1999年之后城镇居民使用宅基地的，不予确权登记。

农村房屋等须颁发统一产权证书

“农村宅基地和集体建设用地使用权以及房屋所有权是不动产统一登记的重要内容。”这位负责人指出，要按照《不动产登记暂行条例》、《不动产登记暂行条例实施细则》、《不动产登记操作规范(试行)》等法规政策规定，颁发统一的不动产权证书。

“一户多宅”登记应公告无异议

针对“一户多宅”问题，《通知》强调，宅基地使用权应按照“一户一宅”要求，原则上确权登记到“户”。这位负责人说，《通知》要求地方结合实际经本农民集体同意并公告无异议，并按规定补办有关用地手续后依法予以确权登记

非本农民依法取得宅基地可以登记

针对非本农民集体成员(含城镇居民和华侨)依法取得的宅基地，《通知》规定要依法予以确权登记。“因为1999年国办发文件禁止城市居民再以自行建造或购买的方式获得宅基地。”这位负责人强调，所以1999年之后城镇居民使用宅基地的，不予确权登记。

说事 | SHUO SHI

留英女学生遭男友殴打致死
其父被指为前雨润总裁

2月8日晚，新浪微博认证为美林国际(香港)有限公司执行董事@刘芮东发消息称，前雨润集团总裁、现润恒集团老板的女儿毕希熙(Bi Xixi, 译名)被国外男友打死。

据称，案件发生在2016年8月18日。当天，毕希熙去伦敦看望朋友，其朋友发现毕的脸上有很多淤青。毕希熙第二天死亡。

■ 据中新社

俩贼偷万元名犬下酒
主人没办证咋赔? 8元1斤

辽宁两名男子因为馋狗肉，不时骑摩托车四处偷狗，带回家中烹食，却不知其中竟然有多条价值过万的名犬。

目前，两名偷狗男子已被刑事拘留。而因为没有给狗办证，可能只能按照8元1斤作价，花1万余元买来的名犬最后也就赔几百块钱。

■ 据东北新闻网

荷兰一大学拖延毕业
中国24岁留学生因不满跳楼

当中国人忙着喜迎农历鸡年时，来自上海的荷兰留学生张海(化名)1月16日从就读的鹿特丹商学院宿舍楼顶层跳下，结束了自己年仅24岁的生命!据熟知张海的同学及现场警方介绍，张海是因不满校方久拖不给毕业并延长毕业时间，重压与绝望之下跳楼自尽的。

■ 据《环球时报》

发布 FABU
最高检公布聂树斌案再审检察建议书

昨日上午，人民检察院案件信息公开网公布了《最高人民检察院关于聂树斌故意杀人、强奸妇女一案的检察意见》。该书面检察意见从六个方面认为原审判决事实不清、证据不足，应该改判聂树斌无罪。

■ 据新华社

英议会下院投票正式通过“脱欧”法案

英国议会下院8日晚投票正式通过政府提交的“脱欧”法案，授权首相启动“脱欧”程序。这意味着距英国政府正式获准启动“脱欧”，在法律程序上只剩议会投票这一道程序。

■ 据新华社

数说 SHU SHUO

英特尔宣布70亿美元建厂

8日，英特尔首席执行官Brian Krzanich在和美国总统特朗普会面时宣布，该公司将向其位于亚利桑那州Chandler的工厂投资70亿美元。

■ 据中新社

摩托车沪A黄牌价格超40万元

沪A黄色摩托车牌的价格正以惊人的速度向上增长。近日，一篇名为“疯狂的沪牌：如果有一天牌照涨到了一百万……”的文章引起了广泛关注，文章称沪A黄牌的价格已从原先的十几万元升至40余万元。

■ 据新民网

星报艺术重磅推出：感恩茶温暖您感恩之心



安徽大业茗丰茶叶有限公司总经理 戴祥海

春天的脚步来临，万物复苏。一年之计在于春，离家、立业，从春天出发，怀着感恩之心!

太阳，它让我们获得温暖；江河，它让我们拥有清水；大地，它让我们有了生存空间。

天生万物，无不带着惠泽之心。我们行走天地间，肩负太多恩泽，因而，感恩无处不在。

感恩父母，他们给予我们生命，抚养我们成人的人；感恩老师，他们教给我们知识，引领我们前行；感恩领导，他们昼夜忧思为我们事业谋划；感恩朋友，他们让我们感受到世界的温暖；感谢对手，他们让我们放下骄傲不断进取拼搏。

感恩，是一种心态，一种品质，一种

艺术。

“感恩的心，感谢有你，伴我一生，让我有勇气做我自己；感恩的心，感谢命运，花开花落，我一样会珍惜……”学会感恩，学会热爱生活。我们将会感受到更多快乐。

人类因为有了梦想而伟大，人生因为有了爱心而精彩。优秀的人必然懂得珍惜，懂得感恩才会天长地久。

为此，安徽大业茗丰特联合市场星报艺术中心倾情推出系列感恩茶，著名书法家袁文长撰文并书写《感恩赋》，真诚的感恩之心我们为您精心表达，欢迎垂询!



赋系列太平猴魁: 1580元/盒
赋系列黄山毛峰: 768元/盒
烤漆木祁门红茶: 608元/盒
烤漆木六安瓜片: 669元/盒

欢迎订购

订购热线: 13866792019、
15715698655、
18656158310